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MINISTERIO DA EDUCACÅo

UNIVERSIDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHIA

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens5o

Ata da Reuniao Extraordinaria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

Aos sete dias do m6s de outubro de dois mil e quinze, aS quatOrZe horas e vinte e um

minutos, reuniram-Se na Sala de Reuni6es, do canやus Reitor Edgard Santos, em

Barreiras/BA, OS membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens肴o sob a

PreSidencia do Vice-Reitor Pro r切やore, Professor Jacque§ Antonio de Miranda,

COm a PreSen9a do Coordenador Geral dos Nfroleos Docentes do Centro Multidisciplinar

do Campus de Lu王s Eduardo Magalh誌s, Professor Leonardo Rospi, da represe加ante

da Pr6-Reitora de P6s-Gradua9奮O, Pesquisa e Inova9肴O, Professora Dani6獲a Calado, do

Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do Centro das Ci台ncias Bio16gicas e da

Sa心de, Professor MarIus Henrique Queiroz Pereira, do Coordenador Geral dos

N心cleos Docentes do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor Clayton

Ricardo Janoni, do Coordenador Geral dos N心cleos Docentes do Centro das

Hunanidades, Enio Sugiyama Junior, do Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do

C宏明puS de Bom Jesus da Lapa, Professor Antonio Oliveira de Souza, da

Coordenadora Geral dos N止cleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Santa Maria

da Vit6ria, Professora Dorotea Souza Bastos, do Pr6-Reitor de Extens各o e Cultura,

Professor Pau量o Roberto Baqueiro Brandao, da Pr6-Reitora de Gradua碑O e A96es

Afirmativas, Professora A皿at釦ia Dejane Silva de O獲iveira, do representante dos

T6cnico-Administrativos, SiIvano Messias dos Santos, da Coordenadora Geral dos

Ndeleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Barra, Professora Terezinha Oliveira

Santos, Para tratarem da seguinte pauta: 1) Aprecia碑o da Minuta de Resolu碑o

Atividades Curriculares Complementares e IntegraIiza碑o da Extensao, Relator:

Conselheiro Paulo Roberto Baqueiro Brand各o; 2) Carga hor各ria m委xima dos

Cursos de Gradua辞o, ReIatora: Conselheira Anat創ia Dejane Silva de Oliveira. O

Vice輸Reitor Pro 7bnやore, Professor Jacques Antonio de Miranda, CunPrimentou a

todos e registrou a presen9a da Professora Daniela Calado representando a Pr6-Reitora

de P6s-Gradua9aO, Pesquisa e Inova確O, Professora Luciana Lucas Machado. Na

SequenCia, O Professor Jacques Antonio de Miranda iniciou o prlmelrO POntO de pauta, e

PaSSOu a Palavra ao Relator que deu inicio a apresenta9各O da minuta de Resolu辞o das

Atividades Curriculares Complementares e Integraliza確O da Extens急o. Ap6s a

apresentap訊o do artigo IO, O Conselheiro Clayton Ricardo Janoni exp6s suas

COntribui96es, e O Conselheiro Paulo Roberto Baqueiro Brand各o esclareceu aos

questionamentos solicitados. Os Conselheiros sugeriram que os incisos do artigo 4O n奮o

tivessem as especifica96es, e OutrOS Sugeriram que contin脚ssem com as especifica96es.

Na sequencia, O Vice-Reitor Pro 7セ7卿Ore, Professor Jacques Antonio de Miranda

submeteu as duas sugest6es ao regime de vota9あ, tendo nove votos a favor dos incisos

霊‡詩誌誓書怠業器業器e器慧‡霊霊鳥宝器誓
Profdssor Jacques Antonio de Miranda prop6s aos Conselheiros a continua辞O da pauta

em reuni肴o extraordin鉦ia no dia oito de outubro ds nove horas da manha, e tOdo
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40　concordaran. Ås dezessete horas e seis minutos, O Vice-Reitor Pro先mpore, Professor

41 Jacques Antonio de Miranda encerrou a Reuni各o Extraordin各ria do Conselho de Ensino,

42　Pesquisa e Extens着o da Universidade Federal do Oeste da Bahia e nada a mais havendo

43　a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secret釦ia Executiva, lavrei a presente ATA que

44　ap6s aprovada ser各assinada por mim e todos os presentes, eStando disponivel na

45　integra, graVada em fomato digital. Barreiras, 07 de outubro de 2015. `A個を〆
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